

高层动态 | 要闻聚焦 | 全域旅游 | 文化旅游 | 红色旅游 | 对外交流 | 旅行服务 | 景区度假 | 规划投资 | 商品装备
地方关注 | 观点声音 | 乡村振兴 | 乡村旅游 | 市场监管 | 公共服务 | 酒店住宿 | 旅游交通 | 人才教育 | 视觉影像

您的位置: [首页](#) > [规划投资](#) >

杭州数字经济产业旅游国际对话大会举办

时间: 2022-09-20 来源: 中国旅游新闻网 作者: 章璇 编辑: 王诗培 杨雪寒

9月16日, 由浙江省杭州市文化广电旅游局主办的杭州数字经济产业旅游国际对话大会在杭州举行。浙江省旅游投资集团、杭州市文化广电旅游局等单位负责人, 联合国世界旅游组织专家、联合国工业发展组织专家等国际机构代表, “杭州数字经济旅游十景” 代表, 国内外文旅和数字经济领域人士出席大会。

杭州市文化广电旅游局党组成员、二级巡视员刘宇峰在致辞中表示, 数字经济产业旅游已成为杭州文旅产业发展不可忽视的新蓝海, 杭州市文化广电旅游局在全国首推“杭州数字经济旅游十景”, 积极推进城市优势产业与会议产业融合发展, 得到了一致好评。下一步, 杭州将不断扩大数字旅游产业, 让数字赋能旅游、赋能生活、赋能城市, 让游客、市民都能享受发展数字经济带来的重要红利。

全球智慧城市博览会首席执行官乌戈与杭州市文化广电旅游局签署“数字经济产业旅游”合作备忘录。未来, 杭州市文化广电旅游局将携手全球智慧城市博览会, 共同发挥各自产业影响力和资源凝聚力, 推动杭州数字经济产业旅游品牌国际传播。

圆桌对话环节, 墨西哥中国中心总裁方硕, 联合国工业发展组织国际专家顾问达蒙·弗兰克·詹诺卡罗, 物联网产业园党委书记、发展服务中心主任李程旭, 华数传媒网络有限公司副总裁卓越围绕“数字经济产业催生特色旅游品牌”“数字经济产业助推商务和研学旅游经济”“数字技术赋能旅游高质量发展”等主题畅谈数字文旅国际合作新机遇, 探索如何带动杭州数字经济产业旅游发展。

主旨演讲环节, 与会嘉宾针对文旅产业与商业、科技、会展等多领域多行业深度交流, 围绕新经济企业市场与会议目的地策略和会奖产业行业发展趋势与变局, 深度聚焦会奖旅游产业机遇。全球智慧城市博览会大中华区CEO毛辉东以城市和社会智慧化发展为契机, 表达了建立智慧城市的全球化合作网络的美好愿景, 在智慧城市、数字经济、智能产业等主题下, 激发城市之间更多的合作话题。达蒙·弗兰克·詹诺卡罗发表了对智慧城市的看法, 他认为数字技术加持下的文旅行业正在加速向智能化、便民化、产业化发展。



推荐



中国旅游报社党的二十大融媒体专题



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年，中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难，中国共产党始终与人民站在一起，始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好，人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史” 宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，近日，文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动，是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...



文化和旅游部

部直属单位网站

▼ 各省区市文化和旅游厅（局）

▼ 旅游协会及相关组织网站

▼ 国际旅游组织

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证：1012006032

违法和不良信息举报电话：010-85168056